

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-
эстетического направления развития воспитанников
детский сад №6 «Василёк» пгт. Шушенское

Конспект мероприятия

«Дорогою добра»

Воспитатель: Доброе утро, дорогие ребята! Мы рады видеть вас на празднике *«Дорогою добра»*, который посвящен самым добрым, отзывчивым, бескорыстным и готовым в любую минуту прийти на помощь людям. В каждом из нас есть что-то, что мы умеем лучше других и можем поделиться этим с другими. Человек, делающий другим добро, умеющий сопереживать, чувствует себя счастливым. Такие люди были всегда. А как их называют? (*волонтеры*). Давайте посмотрим презентацию и получим ответ на этот вопрос.

Презентация «Кто такие волонтеры?» №1

Воспитатель: Волонтеры – это люди, которые делают добрые дела и помогают всем, кому нужна помощь.

Ребята, у нас в гостях наши друзья «Шушенские волонтеры 55+»

Волонтер: Здравствуйте, ребята! Я хочу рассказать вам притчу о милосердии, называется она *«Морская звезда»*

Однажды старец гулял по морскому берегу и вдруг заметил мальчика, поднимавшего что-то с песка и бросавшего в море. Когда он подошел поближе то увидел, что тот берет с песка морские звезды, выкинутые на берег недавним штормом и бросает их обратно. Морские звезды окружали его со всех сторон, весь берег был буквально усеян ими на несколько сотен метров.

— Зачем ты бросаешь эти морские звезды в воду? - спросил он мальчика, подходя ближе.

— Прилив начнется только завтра утром, но если они останутся на берегу до завтрашнего утра, то скорее всего погибнут, - ответил малыш, не прерывая своего занятия.

— Но оглянись и посмотри вокруг, на берег выкинуты тысячи морских звезд, неужели ты полагаешь, что можешь что-то изменить своими действиями?

Мальчик поднял следующую морскую звезду и бросив ее в море произнес:

— Да, я смогу изменить очень многое ... для этой звезды!

Старец ничего не сказал в ответ, отошел в сторону и подумал. Ведь наша жизнь состоит из мелочей, и очень редко появляется возможность сделать сразу очень много хорошего. *Тот, кто ждет возможности совершить сразу многое, никогда ничего не сделает.*

Учитель:

- Что может изменить мальчик для этой звезды?

- Что получит мальчик для себя, спасая жизнь морской звезде?

Сделаем вывод: Помогая другим, мы сами делаем себя лучше, добрее

Учитель: Сегодня мы поговорим о людях, которые делают добрые дела, помогая другим людям.

Воспитатель: Вы готовы творить добрые дела. Сейчас предлагаю вам поиграть.

Словесная игра **«Вежливые слова»**.

Говорить друзьям не лень,

Улыбаясь... (*добрый день*)

Друг другу на прощание

Мы скажем... (*до свидания*)

Друг друга не стоит винить,

Лучше скорее... (*извинить*).

До чего ж оно красиво

Слово доброе... (*спасибо*).

Когда виноваты, сказать спешите

«Прошу вас, пожалуйста – (*извините*).

Воспитатель: Ребята, давайте мы тоже расскажем о наших добрых делах. Что мы делаем как волонтеры?

Презентация «Волонтерское движение в детском саду» и рассказ о своих добрых делах.

Волонтер: Молодцы, ребята, мы тоже с вами поделимся нашими добрыми делами

Презентация «Шушенские волонтеры 55+»